
 
 

Onderwerp:        Wijhe, 8 december 2017 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 18 december 2017 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijsten van de openbare raadsvergaderingen d.d. 20 november 

en 4 december 2017  
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
  
 
8 t/m 15  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
8. Voorstel tot het vaststellen van het Minimabeleid 2018-2021 gemeente Olst-Wijhe 

(4896-2017) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Het Minimabeleid is geëvalueerd en er is een inkomenseffect rapportage opgesteld. 
Daarnaast zijn er gesprekken gevoerd met een aantal klanten en professionals bij 
maatschappelijke organisaties in de gemeente. Ook is er op 11 oktober 2017 een 
armoedeconferentie gehouden. Al deze input heeft geleid tot de nota Minimabeleid 2018-
2021. Hierin is de besteding van de extra van het Rijk ontvangen middelen voor kinderen 
die opgroeien in armoede meegenomen. 

 



9.  Voorstel tot het gewijzigd vaststellen van het bestemmingsplan Uiterwaarden  
  (5119-2017) 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Op basis van de Wet ruimtelijke ordening dient de gemeenteraad zijn bestemmingsplannen 
actueel te houden. Met de vaststelling van het bestemmingsplan Uiterwaarden wordt het 
plangebied voor de IJsseluiterwaarden ook van een nieuw en actueel bestemmingsplan 
voorzien. Op het ontwerpplan is één zienswijze  ingediend. Deze zienswijze heeft aanleiding 
gegeven het plan aan te passen. Daarnaast wordt er een aantal ambtshalve wijzigingen 
doorgevoerd, waardoor wordt voorgesteld het plan gewijzigd vast te stellen. 

 
10. Voorstel tot het vaststellen van de verordening Adviesraad Samenleving (3473-2017) 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

In drie wetten binnen het sociaal domein (Wmo, Jeugdwet en Participatiewet) is bepaald 
dat de gemeenteraad in een verordening moet regelen op welke wijze inwoners, 
waaronder in ieder geval cliënten of hun vertegenwoordigers, worden betrokken bij de 
uitvoering van deze wetten. Het voorstel is om per 2018 de huidige Wmo Adviesraad en de 
cliëntenraad WWB samen te voegen tot één Adviesraad Samenleving Olst-Wijhe. Beide 
raden willen elkaar versterken en de nieuwe Adviesraad kan straks integrale adviezen 
uitbrengen. De conceptverordening is samen met de huidige twee adviesraden opgesteld. 

 
11. Voorstel tot het vaststellen van de Algemene plaatselijke verordening Olst-Wijhe 

(2836-2017) 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien  

In de Algemene plaatselijke verordening (APV) staat de gemeentelijke regelgeving op het 
gebied van openbare orde en veiligheid. Jaarlijks wordt de Algemene plaatselijke 
verordening geactualiseerd. In deze actualisatie zijn onder andere meegenomen: 
weigeringsgronden, evenementen, exploitatie van een openbare inrichting /horeca-
exploitatievergunning en gevaarlijk drinkgerei en verpakkingen. 

 
12.  Voorstel tot deelname aan het Experiment centraal stemmen tellen (5285-2017) 
  Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

De huidige wettelijk voorgeschreven werkwijze is dat aan het eind van een verkiezingsdag 
(om 21.00 uur)  het tellen van de stemmen plaatsvindt in het stembureau waar de stemmen 
zijn uitgebracht. De gemeente Olst-Wijhe heeft het Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties gevraagd deel te mogen nemen aan het experiment centraal stemmen 
tellen. Daarbij worden de stemmen de volgende dag (22 maart 2018) op kandidaat niveau op 
één centrale locatie geteld. 

 
13. Voorstel tot het vaststellen van de verordening jeugdhulp Olst-Wijhe 2018 en het 

intrekken van de verordening Jeugdhulp 2015 (5143-2017) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

Op 14 oktober 2014 is de verordening Jeugdhulp 2015 vastgesteld. Deze verordening is 
opgesteld op basis van de Jeugdwet en beleidsplannen in het kader van de transitie 
jeugdzorg. In de afgelopen drie jaar zijn er besluiten genomen en zijn er 
praktijkvoorbeelden die van invloed zijn op de wijze van het inzetten van jeugdhulp. Dit 
maakt dat er een wijziging van de verordening noodzakelijk is. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



14.  Voorstel tot vaststelling van de inzet van de SVn gelden gemeente Olst-Wijhe  
  (5121-2017) 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind    
  De gemeente heeft gelden uitstaan bij de SVn – het Stimuleringsfonds Volkshuisvesting. De 

raad wordt voorgesteld om deze gelden in te zetten voor een tweetal regelingen, namelijk de 
Starterslening en de Stimuleringslening Toekomstgericht Wonen. Daarbij is het de bedoeling 
om na het besluit van de raad zo spoedig mogelijk te komen met een definitief voorstel 
betreffende de herinvoering van de Starterslening. 

  Voor de invoering van de Stimuleringslening Toekomstgericht Wonen is een langer 
invoeringstraject nodig, waarbij ook maatschappelijke partners worden betrokken. Het doel is 
om uiterlijk medio september 2018 met een definitief voorstel te komen.  

 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
15. Voorstel tot wijziging tarieven in de verordening maatschappelijke ondersteuning 

Olst-Wijhe 2017 (4712-2017) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink  

De verordening maatschappelijke ondersteuning Olst-Wijhe 2017 kent een geïntegreerd 
financieel besluit waarin de tarieven behorende bij de Wmo producten zitten. De bedragen 
onder de bouwstenen coördinatie, wonen, hulpverlening en huishoudelijke hulp zijn 
onderhevig aan de index CAO lonen gezondheids- en welzijnszorg. Het is gebruikelijk om 
dan de tarieven hierin mee te laten bewegen. Burgemeester en wethouders stellen de raad 
voor om voor het jaar 2018 aangepaste tarieven vast te stellen. 

 
III. SLUITING 
 
16.  Sluiting.  


